

A WWF nyilatkozata az áradásokról és aszályokról

„Azok a szélsőséges időjárási események, amelyekkel bolygónkon napjainkban szembesülünk, érzékeltetik, hogy mit fog hozni számunkra az éghajlatváltozás. Ezek a rendkívüli csapadékcsúcsok és aszályok megfelelnek a Kormányközi Éghajlatváltozási Bizottság előrejelzéseinek. Ha nem csökkentjük az üvegházhatású gázok kibocsátását, az emberi szenvedés és a gazdasági kár a jövőben növekedni fog” – nyilatkozta *Oliver Rapp*, a WWF Európai Környezetpolitikai Irodájának munkatársa Brüsszelben.

A WWF arra bízta a Johannesburgban megrendezésre kerülő Fenntartható Fejlődés Világtalálkozóra érkező politikai vezetőket, hogy az augusztus végi csúcstalálkozón olyan hatékony intézkedésekben állapodjanak meg, amelyek radikálisan lassítják az éghajlatváltozást, és az energiagazdálkodást fenntartható pályára állítják.

Meg kell egyezni abban, hogy a napból és szélből, valamint a biomasszából származó megújuló energia felhasználásának arányát a jelenlegi 2,2%-ról 2010-re 10%-ra növelik. A globális éghajlatra gyakorolt emberi hatás csökkentésére csak akkor van remény, ha a növekvő energiaigényeket megújuló forrásokból elégítik ki.

A világ vezető politikusai nem halogathatják tovább egy olyan cselekvési

program elindítását sem, amely a szegénységben élők számára hozzáférhetővé teszi a tiszta, elfogadható áru- és megbízható energiaszolgáltatásokat. Ez alapvető fontosságú, ha valóban teljesíteni akarjuk az ENSZ Millenniumi Nyilatkozatának azt a célkitűzését, hogy 2015-re a Földön a szegénységben élők száma a felére csökkenjen.

Az olyan, ember által okozott problémákat, mint az „Ázsia fölött lebegő barna felhő” a világ csak tiszta energiaforrások alkalmazásával küzdheti le. A fosszilis tüzelőanyagokat égető erőművek teljesítményének növelése csak súlyosbítja a problémákat az ázsiai régióban és globális szinten egyaránt. A tiszta és fenntartható technológiák ma már rendelkezésre állnak, csak a kormányokon és az energiaszektoron múlik, hogy valóban használják őket.

A johannesburgi világtalálkozó a végső lépést jelentheti a Kiotói Egyezmény hatálybalépéséhez. A világ türelmetlenül várja, hogy Oroszország ratifikálja a Kiotói Egyezményt. Ha ez megtörténik, az Egyezmény megkapja a szükséges többséget ahhoz, hogy nemzetközi érvényű törvénnyé váljon.

További információ:

Gadó György Pál, programvezető, WWF Magyarország

Tel.: (1) 214-5554/107, Mobil: (30) 987-1617, e-mail: gyorgy.gado@wwf.hu

Az első környezetvédelmi rendőr

Az MTI-Press információja szerint a napokban együttműködési megállapodást írt alá *dr. Jámbor László*, a soproni Tanulmányi Erdőgazdaság Rt. (TAEG) vezérigazgatója, és *Vig József Attila*, a Soproni Polgárőrség Egyesület (SPE) elnöke. Az együttműködés hatékonyan szolgálja az erdőről, az erdő védelméről, továbbá a vadvédelemről, a vadgazdálkodásról, a vadászatról, a természetéről szóló törvényben foglaltak betartását, az ezekkel összefüggő jogsértések megelőzését, megszüntetését. Az aláírással egyidejűleg a vezérigazgató egy személygépkocsit ajándékozott a soproni polgárőrségnek.

A polgárőrök képviselője, *Vig József Attila* szerint az együttműködési megállapodás révén és az ajándék birtokában

óriási lépnek előre. Könnyebb lesz megelőzni a tüzeseteket. Tűzgyújtási tilalom idején fokozottan ellenőrzik a kijelölt helyeket. A rossz szándékú emberek kiszűrésére az erdészeti szakszeméllyel együtt speciális stratégiát dolgoztak ki.

Az erdőgazdaság és a polgárőrség együttműködési megállapodásában nagy szerepe van a rendőrségnek, a határőrségnek, a természetvédelmi őrnöknek, a kerületvezető erdészeknek. A közeljövőben az országban elsőként itt áll munkába környezetvédelmi rendőr. A terepjáróval közlekedő közeg feladata a soproni parkerdőségi rendjének felügyelete.

T. M.

(Képes Újság)

Erdei tábor a Bakony tetején

Vadregényes környezetben ismerhetik meg a gyerekek a természetet.

Hajag-tető (Varga) – Iskoláknak mutatja be erdei táborát a Hajagi Véderdő Erdőbirtokossági Társulat. A Bakony egyik legszebb helyén gazdálkodik kétszázötven hektáron a hatvan tulajdonos. A szakmai munka irányításával *dr. Péti Miklós*t bízták meg. A területen meredek lejtők, emelkedők találhatók, mást meg nagyon vékony a talaj termőrétege, ezért csaknem háborítatlan a terület, évszázados, névvel tisztelt fák, források, sziklák találhatók erre.

Az erdőbirtokosok hatszáz méter magasságban, egy tisztáson pihenőházat alakítottak ki, amelyhez a közelmúltban részben pályázaton elnyert pénzből előadótermet építettek, és *dr. Majer Antal* erdőmérnök professzorról nevezték el.

(Napló)

Pálháza (ÉM – VT) – Száznál több résztvevő érkezett az ország minden részéből a szombaton megrendezett Kárpát-medencei Kisvasutak Napjának pálházai rendezvényére.

A kemencepataki erdei vasút ünnepelésén *Lenár György* erdészeti igazgató arra hívta fel a figyelmet: a sír széléről hozták vissza lelkes emberek 1989-ben a ma már évi ötvenezernél több utast szállító erdei vasutat. A vendégek közül hatvanan érkeztek Budapesttől különvonattal. A „szomszédos” lillafüredi és szilvásvárad vasutak képviselőiben is érkeztek ünneplők. Az újhelyi libegőn tett emlékeztetés utazás, majd kisvonaatozás élményét egy kiadós ebédrel töltötte meg a vendéglátó Északerdő Rt. Kókapun.

(Észak Magyarország)

Csorváson 2002. július hó 5-én megnyílt a X. Vadászati, Halászati és Természetvédelmi témájú képzőművészeti kiállítás, amelyen 22 alkotó 45 alkotással mutatkozott be. A kiállítás anyaga augusztus hó 1-jétől a Soproni Erdészeti Múzeumban, majd később Tátton látható.

Ignác Magdolna

4 hektár erdő Budapest mellett Alsónémedin eladó. Érdeklődni lehet a 06-70-314-7304-es telefonszámon.